

Сыну Москвы, великому русскому писателю

Моск. правд. — 1996. — 12 нояб. — с. 15,

ИМЕНА И ДАТЫ

Вчера, в 175-ю годовщину со дня рождения Федора Михайловича Достоевского, в церкви Пимена, что у Новослободской, был отслужен молебен. А потом литераторы, музейные работники, люди, посвятившие себя исследованию творчества великого русского писателя, и те, кто просто всю жизнь читает Достоевского, возложили цветы к памятнику автора «Братьев Карамазовых» у его дома.

Самый петербургский из отечественных литераторов - по рождению москвич. 30 октября (11 ноября) 1821 года во флигеле Мариинской

больницы для бедных, отведенном под казенные квартиры, в семье врача М.А.Достоевского родился сын Федор. Автор «Бедных людей» - так называлось первое произведение Достоевского - появился на свет в больнице для бедных на Божедомке. Ныне на улице Достоевского, 2, - мемориальная квартира писателя, один из интереснейших московских музеев.

Вчера же в Литературном музее на Петровке открылась юбилейная выставка «Мир Достоевского».

Т.С.